

2021年07月09日 星期五
责编:唐艳
美编:王飘
校对:曹永亮

夏天,总要去一次海边才算最完整的。本期,小编将为大家推荐由湖南光大国际旅行社有限公司带来的北海银滩涠洲岛双飞4日游。遇见北海,情定涠洲,享受阳光、海浪带来的欢乐。

报名事项

团期

2021年7月9日—8月20日

咨询热线

17872384296

本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株洲中心广场店(L-HUN-CJ00009)提供

部分景点介绍

银滩

银滩位于广西北海市银海区,东西绵延约24公里,海滩宽度在30—3000米之间。银滩面积超过大连、烟台、青岛、厦门和北戴河海滨浴场沙滩的总和。

沙滩均由高品位的石英砂堆积而成,在阳光的照射下,洁白、细腻的沙滩会泛出银光,故称银滩,被列为国家级旅游度假区,为中国的35个“王牌景点”之一。

北海银滩以其“滩长平、沙洁白、水纯净、浪柔软、无鲨鱼”等特点,而被称为“天下第一滩”。北海银滩度假区内的海水纯净,陆岸植被丰富,环境优雅宁静,空气格外清新,可容纳国际上最大规模的沙滩运动娱乐项目和海上运动娱乐项目,是中国南方最理想的滨海浴场和海上运动场所。

夏天,总要和大海来一次约会 北海银滩涠洲岛双飞4日游



▲北海银滩



▲涠洲岛



▲五彩滩

涠洲岛

去北海,必去涠洲岛。涠洲岛位于广西北海市北部湾海域中部,是中国最大、地质年龄最年轻的火山岛,也是广西最大的海岛,有海蚀、海积及溶岩等景观,素有“蓬莱岛”之称,总面积约25平方千米,最高海拔79米,与海南岛隔海相望,面向越南,岛内景区包括鳄鱼山、滴水丹屏、天主教堂、五彩滩景区等。

2005年《中国国家地理》杂志“选美中国”活动中,涠洲岛被评为“中国十大最美丽海岛”第二。

涠洲岛的沿海海水碧蓝见底,海底活珊瑚、名贵海产瑰丽神奇,种类繁多,岛上植被茂密,风光秀美,奇特的海蚀、海积地貌,火山熔岩让人称绝。

火山口地质公园

火山口地质公园在涠洲岛的西南边,“鳄鱼”山脚下。火山口因壮观的火山熔岩而出名,是涠洲岛上最主要的景区。

岩石千姿百态,各种形状都有,奇妙极了,让人不得不感叹大自然的妙笔生花。

火山口地质公园的火山口、海蚀、热带植物等景观独特,具有很高的科研价值,主要景点有绝壁揽胜、龙宫探奇、平台听涛、百兽闹海等。

五彩滩

五彩滩位于涠洲岛东海岸,这里主要是贝壳和火山石磨成的黑沙石,海岸边是陡峭的海蚀崖,走下沙滩不远处是岛上面积最大的海蚀平台。

五彩滩是看日出的绝佳好去处。当下正值盛夏,涠洲岛天蓝海碧,美不胜收,是游海岛、观日出的好时节。不少游客专门赶个大早,就为了到五彩滩看一场海上日出。

五彩滩奇特之处不仅在于壮美的海上日出,还有那长达1.5公里的海岸和数十米的海蚀崖。退潮之后,游客可以观看到神奇的地质景观,在海蚀崖与海蚀平台的交界处,形态各异的海蚀洞也随处可见。

(文/白天天 图/光大旅行社)

2021年07月09日 星期五
责编:李曙光
美编:陈春艳
校对:袁一平

熊孩子贪玩“无法自拔” 消防员破拆舞台架解救

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/张纪帅)暑期,熊孩子“花式被卡”的事故时有发生,家长一定得多留个心眼。7月6日20时许,在攸县攸州文化广场,一名8岁小男孩玩耍时,好奇地将头伸到舞台钢架内,没想到被卡住动弹不得,心急如焚的家长赶紧拨打119求救。

“小男子汉,要坚强一点,叔叔马上救你出来。”消防员查看后,决定使用液压破拆工具组对舞台架进行剪切和扩张。消防员一边安慰小男孩的情绪,一面用湿毛巾保护他的头部,另一名消防员找准位置,小心翼翼地进行剪切、扩张。经过5分钟紧张施救,舞台架被打开,小男孩成功脱险,好在并无大碍。



▲消防员对舞台架进行破拆。 通讯员供图

消防部门提醒:

小孩子生性调皮,带孩子到游乐场等处玩耍时,务必看管好,并叮嘱孩子不要将头部或者手脚伸进容易被卡住的地方。发生险情后,不要强行拉拽,应立即拨打119求助。

厨房窗台暗藏马蜂窝 消防员巧用塑料袋摘除

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/吴川)“一开始我并没有在意,后来它长到有篮球那么大了,才觉得有些恐怖。”7月6日11时许,在涠口区涠口镇塘塘安置小区,住户刘先生发现,自家厨房窗台上竟藏了个巨大的马蜂窝。

涠口消防救援大队消防员前往现场发现,该马蜂窝蜂群十分活跃,既不能用火攻,也不适合用水攻,只能摘除。随后,一名消防员穿戴好防蜂服,慢慢钻进狭小的露台旁,找准位置,用塑料袋一把罩住马蜂窝。摘除后,消防员又用杀虫剂消杀,防止飞出的马蜂再次回到原位筑巢。

消防部门提醒:

每年7月至10月,是马蜂繁殖和活动的的高峰期,马蜂毒性强,市民不要盲目自行摘取马蜂窝。如被马蜂蛰伤,应将毒刺及时拔除,并用清水或者肥皂水、洗洁精等碱性洗涤剂彻底冲洗伤口,严重者须及时就医。

野蛮装修! 住户破坏承重墙被叫停

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周蒿 实习生/尹琦)“由一楼住户重新对承重墙进行修复加固,现在已经进入收尾阶段。”7月8日,石峰区响石岭街道杨古老社区网格员王文华介绍,楼上住户们悬着的心,终于放下了。

近日,家住响石东路湘氮二区的袁先生向社区网格员反映,小区12栋103的业主在装修过程中,破坏了房屋的承重墙。“每天敲敲打打,动作很大,我们楼上的住户都很担心。”袁先生说。

接到情况反映后,网格员立即赶到现场查看,发现情况属实。“这关系到整栋楼六层居民的人身安全,社区立即叫停了违规施工行为。”王文华介绍,工作人员试图通过现场施工人员与业主取得联系,但遭到拒绝。想尽各种办法,终于在两天后,与装修负责人曾女士取得了联系。

起初,曾女士对承重墙被破坏带来的安全隐患不以为然,甚至为此与社区工作人员发生了争执。随后,网格员将情况上报至区物管办、区住建局,相关单位与专业安全检测机构赶到现场,对被破坏的承重墙进行鉴定后认为,应该对承重墙重新进行加固。



▲网格员(左一)查看施工现场。 通讯员供图

“幸亏及时发现,还可以纠正。”曾女士的丈夫也是建筑行业从业人员,之前对妻子在装修过程中改动房屋结构不知情,查看过现场后也后怕不已。

在工作人员的要求下,曾女士找来有资质的专业机构,对被破坏的承重墙重新进行修缮加固,前后共损失了4万多元。“4万多元多买了一个教训。”曾女士悔不当初。

屡禁不止! 石峰区夹坡水库野泳现象何时休



▲7月8日,夹坡水库出现野泳现象。 记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)游泳收衣服、停车放气……目前,石峰区夹坡水库堤坝上新安装了一批警告牌,提醒饮用水源保护区禁止游泳、垂钓,水库堤坝上禁止停放车辆。但在7月8日,有附近居民发现,依然有野泳者、垂钓者防不胜防。

夹坡水库为饮用水水源一级保护区,为清水塘街道白马村等地的居民提供生活用水。数十年来,该水库野泳现象屡禁不止,并发生过多起野泳溺亡事故。为保护水源地、杜绝野泳现象,当地村委会和有关部门在水库堤坝上持

续采取防范措施,防止野泳者进入水库游泳。

7月8日傍晚,记者走访发现,夹坡水库堤坝上警告牌醒目,出入口用竹竿拦住、封堵,堤坝上安装有监控设备。但库区仍有人在游泳,岸边有多名男子在垂钓。

“村干部和村里的志愿者没有执法权,不可能时刻在堤坝上守着。”有村民表示,希望相关部门能针对夹坡水库的野泳、垂钓现象不定期开展整治行动,对周边居民及野泳者、垂钓者进行政策宣讲,提升群众环境保护意识。

触目惊心! 火锅店老板当街杀狗被市民举报

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)“我们这里有人当街杀羊杀狗,好血腥!”7月8日清晨,株洲晚报热线28829110接到市民举报称,人民中路往麻园社区方向的一条巷子里有人当街宰牲畜,场面残忍血腥,路人纷纷侧目。

昨天上午8时30分,记者进行实地走访发现,在一个名为“人缘快餐羊肉狗肉火锅店”的门外,店主正在处理动物内脏,动物毛发和血水混着污水流了满地。在店铺内,四五个铁笼内都关着活狗,而被宰杀的羊和狗的肢体就放在距离狗笼不到两米的案板上。

“今天早上还在杀,狗的哀嚎声大老远都听得到,太不注意影响了。”市民王女士说。

据王女士介绍,火锅店所在的小巷是贺家土到麻园社区的必经之路,人流量大,很多小学生上下学也从此地经过。这家火锅店在巷内已存在多年,早上经常看到老板拿着尖刀、铁棍当街杀羊宰狗,一些路过的家长担心孩子害怕,还会帮孩子捂住眼睛。

记者将情况反映到贺家土街道长塘湾社区,该社区党委书记陈欢当即联系城管部门,前往火锅店现场进行处置。

“我没有当街杀羊杀狗,这些活

物都是运到满江红农贸市场处理,处理好了再运回店里。”面对城管队员的询问,火锅店店主狡辩道。

“笼子里这些牲畜不能当街屠宰,一旦被我们掌握你在巷子里屠宰的证据,我们绝不手软。”城管队员对该火锅店店主提出了警告。

“我们之前其实也接到过相关举报,但苦于没有掌握他们屠宰的直接证据,没有办法处罚。”陈欢告诉记者,接下来,社区会联合城管、市场监管等部门,不定期对该火锅店进行突击检查,一旦掌握其当街屠宰的直接证据,会依法对其进行处理。

夏贴神农三伏贴 冬来少生病 顺天时 振阳气 驱阴寒
神农中医馆第九届传统敷贴节 冬病夏治就选神农三伏贴 7月11日起伏开始敷贴 (微信扫码立即订购)